ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº131 REALIZADA EM 20 DE DEZEMBRO DE 1995.

Aos vinte dias do mês de dezembro do ano de mil novecentos e noventa e cinco,	às dezenove horas e quinze minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo, em sua Sede, sob a Presidência do vereador Agenor Eloir Schmidt, estando ainda presentes os seguintes edis: Carlos Henrique Schaeffer, Francisco Exner, Arlindo Vogel, José Führ, Mauro Moacir Diefenbach, Renato José Schneider, João Adelmo Welter e Roque Danilo Exner. O Presidente declarou aberta a Reunião, e solicitou, de imediato, ao Secretário da Mesa Diretora, vereador Francisco Exner, a procedência da leitura da Ata da reunião anterior. Colocada em discussão, não havendo objeções, foi a mesma aprovada por unanimidade. O início da Reunião com 15 (quinze) minutos de antecedência ocorreu devido a pedido feito pelo vereador Roque D. Exner, por causa de outro compromisso após a sessão.
CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA 
Do Deputado Giovani Feltes, cartão de Natal; Do Presidente do Diretório Municipal do PMDB, João Gilberto Stoffel, cartão de Natal; Do Poder Executivo ofício Nº157/Gab/95, encaminhando Projeto de Lei que autoriza a contratação temporária de excepcional interesse público, e dá outras providências.
DISTRIBUIÇÃO DE PROJETO 
Foi indicado relator do Projeto de Lei Nº33/95, que autoriza a contratação temporária de excepcional interesse público, e dá outras providências, o vereador João A. Welter.
ORDEM DO DIA
Houve a votação dos seguintes Projetos: Projeto de Lei Nº31/95, que autoriza o Poder Executivo a firmar convênio com a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Ivoti - APAE - Ivoti. Em seu parecer, o relator do Projeto, vereador Renato J. Schneider, se manifestou favorável. Sendo o mesmo aprovado por unanimidade em 2ª (segunda) votação; Projeto de Lei Nº32/95 que autoriza a contratação temporária de excepcional interesse público, e dá outras providências. Expôs o relator do Projeto, vereador Arlindo Vogel, que funcionária da Creche Municipal havia se afastado do serviço, por ter entrado em licença gestante, e que para substituí-la nesse período precisaria ser contratada outra pessoa. Em seu parecer se manifestou favorável ao Projeto. Sendo esse aprovado por unanimidade em 1ª (primeira) votação.
EXPOSIÇÕES PESSOAIS 
Desejou no momento, o vereador Roque D. Exner, um Feliz Natal a todos os presentes. Agradeceu também aos colegas vereadores por terem vindo mais cedo a fim de permitir que a sessão se encerrasse antes, visto que tinha, como também o Assessor Legislativo, compromisso a seguir. Fez também uso da palavra o vereador Renato J. Schneider, para agradecer aos vereadores Roque D. Exner e Agenor E. Schmidt, pelos cartões de Natal e desejou um feliz Natal a todos. Igualmente também o vereador Mauro M. Diefenbach desejou um feliz Natal aos colegas vereadores e familiares e manifestou votos de que o próximo ano seja ainda melhor que o presente. Agradeceu também o vereador José Führ aos colegas vereadores Roque D. Exner e Agenor E. Schmidt pelos cartões de Natal e desejou um Feliz Natal aos presentes e seus familiares. Ainda aproveitou a oportunidade o vereador Arlindo Vogel, para parabenizar o colega vereador José Führ, presidente da Sociedade Esportiva Soberano, pela inauguração oficial, no dia 15 (quinze), último passado, do Ginásio de Esportes do Clube. Disse que o vereador Jose Führ e toda equipe que com ele trabalhara, estava de parabéns, pois o Ginásio seria muito importante para a prática de esportes pelos jovens do Município. Desejou ainda, o vereador Arlindo Vogel, Feliz  Natal  aos  colegas  vereadores  e  seus  familiares  e 
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também agradeceu aos vereadores Roque D. Exner e Agenor E. Schmidt pelos cartões de natal. Igualmente também o	vereador Francisco Exner agradeceu aos vereadores anteriormente citados, pelos cartões de Natal, e desejou a todos um Feliz Natal. Ainda o Presidente da Mesa Diretora, manifestou seus agradecimentos aos colegas por terem comparecido com antecedência, visto que não fizera a convocação oficialmente, e sim, somente os tendo convidado a se fazer presente um pouco antes. Expôs o Presidente da Mesa Diretora que a próxima sessão seria a última do presente período legislativo, e portanto precisariam ser escolhidos os membros que iriam compor a Mesa Diretora para o próximo período. E, considerando o mesmo, aqueles que estivessem interessados em assumir alguma função que então apresentassem chapa na próxima sessão. Por último, também, o Presidente da Mesa Diretora desejou um Feliz Natal a todos os presentes e seus familiares. Como mais nada houvesse para ser deliberado, o Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a seguinte, em caráter ordinário, para o dia 27 (vinte e sete) de dezembro, do corrente ano, no mesmo local as 19h30min (dezenove horas e trinta minutos). E, para constar, César Alberto Karling, Assessor Legislativo elaborou a presente Ata, a qual após lida e aprovada, será subscrita pelo Presidente e Secretário da Mesa Diretora.
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